Студенты Политеха участвуют в международном проекте по госзакупкам



10 октября в АОДК «Невская Ратуша» состоялось торжественное открытие II Международного образовательного проекта «Госзакупки: международный проект», в котором активное участие принял Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. Более 650 студентов, включая 258 представителей Политеха, смогут изучить особенности систем госзакупок России и Беларуси и получить сертификаты и удостоверения о повышении квалификации.

10 октября в АОДК «Невская Ратуша» прошло торжественное открытие международного образовательного проекта «Госзакупки: международный проект». В нём приняли участие студенты высших учебных заведений, представители предприятий-экспортеров и государственных органов Республики Беларусь, а также студенты петербургских вузов. В том числе, в церемонии открытия приняли участие преподаватели и студенты Института промышленного менеджмента, экономики и торговли.

Инициатива реализуется уже второй год подряд, и Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого является активным участником с самого начала. Организатором со стороны университета выступают Высшая школа государственного управления Института промышленного менеджмента, экономики и торговли и Дирекция дополнительного образования и отраслевого партнерства.

«Участие в данном международном проекте — это яркий пример эффективного взаимодействия университета, органов власти и профессионального сообщества. Мы рады, что уже второй год подряд Высшая школа государственного управления активно вовлечена в этот важный образовательный процесс, который даёт нашим студентам реальные знания, практические навыки и перспективы развития карьеры. Такие инициативы подтверждают, что наше образование остаётся актуальным и востребованным», — отметила и. о. директора Высшей школы государственного управления ИПМЭиТ СПбПУ Ольга Надежина.

В 2025 году в проекте приняли участие более 650 студентов, 258 из которых представляют Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого. Участники проекта изучат особенности систем государственных закупок Российской Федерации и Республики Беларусь, а также особенности регулирования на разных уровнях. Обучение пройдёт в очно-заочном формате (120 часов).



В торжественной церемонии открытия приняли участие:

Денис Толстых, председатель Комитета по государственному заказу Санкт-Петербурга;

Наталия Тышкевич, заместитель директора ИРУП «Национальный центр маркетинга и конъюнктуры цен» Республики Беларусь;

Игорь Мурашев, заместитель председателя Комитета по государственной службе и кадровой политики Администрации Губернатора Санкт-Петербурга;

Никита Аввакумов, директор Северо-Западного филиала ЭТП РТС-тендер;

Дмитрий Тихонов, проректор по дополнительному и довузовскому образованию Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого;

Марина Лаврикова, проректор по учебной работе Санкт-Петербургского государственного университета;

Антон Кулев, директор учебно-консультационного центра управления государственными, муниципальными и регламентированными закупками СЗИУ РАНХиГС;

Максим Легашов, проректор по экономике и финансам Санкт-Петербургского государственного экономического университета.

Проект реализуется при поддержке Комитета по государственному заказу Санкт-Петербурга и Комитета государственной службы и кадровой политики администрации губернатора Санкт-Петербурга. Ведущими преподавателями выступают практикующие специалисты из органов власти, а также эксперты федеральной электронной торговой площадки РТС-тендер, одного из ведущих операторов в сфере электронных торгов.

По завершении программы успешные участники получат сертификаты Республики Беларусь и удостоверения о повышении квалификации. Петербургские студенты смогут получат шанс попасть в Молодёжный кадровый резерв Санкт-Петербурга, а также смогут поучаствовать в обмене с белорусскими вузами: 10 сильнейших студентов поедут в Минск, а 10 белорусских студентов — в Санкт-Петербург.



«Наш университет второй год подряд становится самым крупным участником по числу студентов, что является доказательством того, что этот новый подход к практико-ориентированному обучению интересен студентам самых разных направлений. Проект призван согласовать интересы всех сторон: вуза, работодателей и студентов, предоставляя последним не только теорию, но и реальный шанс войти в кадровый резерв. Лучшим же студентам станет доступно трудоустройство в сфере государственных закупок», — отметила координатор проекта от СПбПУ и руководитель образовательной программы «Государственное и муниципальное управление», доцент Высшей школы государственного управления ИПМЭиТ Марина Иванова.